



WOJSKOWE CENTRUM

KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

00-671 Warszawa 1, ul. Koszykowa 78



Warszawa, dnia 07 sierpnia 2023 r.

Wykonawcy postępowania nr 54/U/2023

WCKiK – SZP.2612.2.54/U/2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na świadczenie usług bieżącej konserwacji urządzeń dźwigowych, Sprawa 54/U/2023

Zamawiający Wojskowe Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), przekazuje wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na pytania skierowane przez Wykonawców w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

Pytanie 1.

W załączniku nr 3 do SWZ należy w oświadczyć o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu określonych przez Zamawiającego- należy wskazać dokument i właściwą jednostkę redakcyjną dokumentu. Proszę o doprecyzowanie jakie dokumenty mogą to być oraz jakie jednostki redakcyjne?

Odpowiedź Zamawiającego:

Warunki udziału w postępowaniu zostały określone w dokumentach zamówienia tj. Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz Ogłoszeniu o zamówieniu do sprawy nr 54/U/2023 prowadzonej przez Wojskowe Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa SPZOZ.

Powyższe dokumenty powinno się wskazać we wskazanym załączniku.

Pytanie 2.

Arkusze asortymentowo-cenowy (zał. nr 2/1 do SWZ) Konserwatorzy nie wykonują sprawdzenia skuteczności działania instalacji przeciwpożarowej. Konserwatorzy mają uprawnienia do dokonywania pomiarów rezystancji instalacji elektrycznej i ochronnej dźwig. (Sprawdzenie skuteczności działania instalacji przeciwporażeniowej.) Proszę o doprecyzowanie tego zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad2 Nastąpiła omyłka pisarska, prawidłowe brzmienie to"

"Sprawdzenie skuteczności działania instalacji **przeciwporażeniowej...**"

Zamawiający poprawi omyłkę w załącznikach.

W związku z powyższym Zamawiający załącza nowe Arkusze asortymentowo – cenowe po zmianie z dnia 07.08.2023 r.:

- Arkusz asortymentowo – cenowy Kraków – Załącznik 2.3 po zmianie
- Arkusz asortymentowo – cenowy Szczecin – Załącznik 2.2 po zmianie
- Arkusz asortymentowo – cenowy Wrocław – Załącznik 2.1 po zmianie

UWAGA!

W przypadku złożenia oferty przed zamieszczeniem zmian, należy złożoną ofertę wycofać oraz złożyć ponownie na aktualnych załącznikach!

Pytanie 3.

Arkusz asortymentowo-cenowy (zał. nr 2/1 do SWZ) KOSZTY USUNIĘCIA AWARII I NAPRAW (20% wartość konserwacji). Jak wskazać ww. koszty, skoro przyczyna awarii nie jest nam znana i nie wiemy ile czasu i jaki koszt wyniesie usunięcie usterki?

Odpowiedź Zamawiającego:

Koszty szacowania napraw są podane całościowo do całego okresu trwania umowy. Wylicza się je biorąc 20% z kosztów przeglądów urządzeń.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Uwaga:

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/wckik> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia **09.08.2023 r. do godziny 09:00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **09.08.2023 r. o godzinie 09:15.**
3. Załączniki:
 - Arkusz asortymentowo – cenowy Kraków – Załącznik 2.3 po zmianie
 - Arkusz asortymentowo – cenowy Szczecin – Załącznik 2.2 po zmianie
 - Arkusz asortymentowo – cenowy Wrocław – Załącznik 2.1 po zmianie

W imieniu kierownika Zamawiającego